



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-14, факс: 255-33-32

№ 04-33/19-1186(147005)

"30" 08 2019р.

**ІЛЮЩЕНКО А.А.**

**Шановна Анно Анатоліївно!**

Інформуємо Вас, що Ваша петиція щодо невідкладного ухвалення Верховною Радою України проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати з метою підвищення народжуваності в Україні, (реєстр. № 5709-1), в установленій законодавством строк не набрала достатньої кількості голосів на її підтримку, тому відповідно до статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

Комітет Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму розглянув на своєму засіданні 23 травня цього року проекти Законів про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» щодо розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати з метою підвищення народжуваності в Україні, (реєстр. № 5709), та про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати з метою підвищення народжуваності в Україні, (реєстр. № 5709-1), і прийняв рішення: рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» щодо розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати з метою підвищення народжуваності в Україні, (реєстр. № 5709), за основу, проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми"

щодо розміру допомоги при народженні дитини та порядку її виплати з метою підвищення народжуваності в Україні, (реєстр. № 5709-1), відхилити.

Також під час розгляду деяких інших законопроектів, якими також пропонувалося збільшити розмір зазначених допомог, Комітет створив робочу групу щодо розробки компромісного доопрацьованого законопроекту. За підсумками її роботи Комітетом 14 квітня цього року внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення належного рівня соціального захисту родин з дітьми та встановлення справедливих соціальних гарантій дітям, (реєстр. № 6093-д), підписаний тридцять одним народним депутатом України, які представляють всі депутатські фракції Верховної Ради України та депутатську групу «Партія «Відродження».

Цим законопроектом пропонується замість допомоги при народженні дитини запровадити допомогу у зв'язку із народженням дитини, що буде виплачуватися двома частинами. Перша частина допомоги у зв'язку з народженням дитини має нараховуватися, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, встановленого на день народження дитини, та надаватися у сумі, кратній 15 розмірам прожиткового мінімуму, - на першу дитину; кратній 20 розмірам прожиткового мінімуму, - на другу дитину; кратній 25 розмірам прожиткового мінімуму, - на третю і кожен наступну дитину.

Друга частина зазначеної допомоги має нараховуватися, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, встановленого на той календарний місяць, за який фактично здійснюється виплата, та з народженням дитини виплачується щомісячно упродовж наступних з дня народження дитини 36 місяців. Окрім того, пропонується збільшити до 30 місяців термін подання звернення щодо призначення вищевказаної допомоги у випадках народження дитини на тимчасово окупованій або непідконтрольній території, важкої хвороби дитини або її батьків.

Комітет рекомендував Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект за основу та звернувся до Голови Верховної Ради України Парубія А.В. з проханням включити його до розкладу пленарних засідань Верховної Ради України на 5-8 вересня 2017 року.

**З повагою**

**Перший заступник  
Голови Комітету**



**М. ВЕЛИЧКОВИЧ**